ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Aposto

Leia:
“A família do futuro”

Lewis é um jovem responsável por invenções brilhantes e surpreendentes. Seu mais recente trabalho é o escâner de memória, uma máquina que o ajudará a encontrar sua mãe biológica. Porém, antes mesmo de ser utilizada, a máquina é roubada pelo Bandido do Chapéu Coco. Lewis recebe então a visita de Wilbur Robinson um jovem misterioso que o leva em uma viagem no tempo. Já no futuro, Lewis conhece os Robinsons, a família de Wilbur, que o ajudará a recuperar o escâner de memória.
Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-60249/>. (Com corte e adaptação).
Questão 1 – Grife o aposto a seguir:
“Seu mais recente trabalho é o escâner de memória, uma máquina que o ajudará a encontrar sua mãe biológica.”

Questão 2 – O aposto grifado anteriormente refere-se:
(     ) a Lewis.
(     ) ao escâner de memória criado por Lewis.
(     ) à mãe biológica de Lewis. 
Questão 3 – Este trecho foi transcrito sem a vírgula que assinala o aposto. Coloque-a:
“Lewis recebe então a visita de Wilbur Robinson um jovem misterioso que o leva em uma viagem no tempo.”

Questão 4 – O núcleo do aposto no trecho acima é o substantivo: 
______________________________________________________________________________

Questão 5 – Observe:
“Já no futuro, Lewis conhece os Robinsons, a família de Wilbur, que o ajudará a recuperar o escâner de memória.”
Identifique o aposto empregado nessa parte do texto:
______________________________________________________________________________
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